

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/2021 DO EDITAL 06/2021

PROCESSO SEI Nº 23243.001493/2021-81
DOCUMENTO SEI Nº 1244405

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, uso de suas atribuições legais, considerando o Ofício 311/2021 - GAB/IFRR, 29/04/2021 que retifica o Ofício 176/2021 - GAB/IFRR, quanto a relação de candidatos ao cargo de Professor EBBT - área Matemática e ainda o Despacho nº 104/2021/REIT - DGP torna pública a seguinte **retificação** ao EDITAL Nº 6/2021/REIT - DGP/IFRO, DE 26 DE ABRIL DE 2021, publicado em 28/04/2021 cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item ANEXO II, Quadro de candidatos convocados por ordem de classificação, **ONDE SE LÊ:**

Prof. EBBT - Matemática

Candidato	Classificação Ampla Concorrência
Lucas dos Santos Passos	5º
Paulo Apolinário Nogueira	6º
Maurício Silva Lacerda	8º

LEIA-SE:

Prof. EBBT - Matemática

Candidato	Classificação
Lucas dos Santos Passos	5º - Ampla Concorrência
Paulo Apolinário Nogueira	6º - Ampla Concorrência
Thúlio José de Oliveira	2º Cota Lei 12.990/2014



Documento assinado eletronicamente por **Uberlando Tiburtino Leite, Reitor**, em 30/04/2021, às 11:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1244405** e o código CRC **6F9DFB58**.